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2010 році платежі від сфери туризму в Україні складали 957 млн. 
гривень) [2]. 

За даними Державної прикордонної служби, в першому кварталі 
2014 року з туристичною метою Україну відвідало 3,35 мільйона 
іноземців, що на 17% менше, ніж у цей же період торік. Гості з-за 
кордону тепер частіше приїздять до Львова, Івано-Франківська, значно 
рідше – до Києва [1]. 

Висновки. На сучасному етапі туристична індустрія України 
знаходиться під впливом значної кількості негативних чинників, серед 
яких найбільш вагомими є: нестабільна економічна та політична 
ситуація в державі. Тому державі слід вжити невідкладних заходів і 
сприяти тому, щоб український туристичний ринок інтегрував в 
міжнародний туристичний бізнес і здобув гідні конкурентні позиції. 
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Постановка проблеми. Сьогодні економіка України, як ніколи 

раніше, знаходиться на етапі, коли необхідно вносити кардинальні 
зміни в усі її складові та формувати належне місце на світовому ринку. 
Однією із таких складових є діяльність на ринку цінних паперів. 
Враховуючи те, що ресурсний потенціал внутрішнього ринку є досить 
низьким, потрібно докласти значних зусиль, щоб вийти та утвердитись 
на міжнародному фондовому ринку. Враховуючи перспективи та 
тенденції розвитку міжнародного фондового ринку, діяльність 
фондових бірж в Україні повинна стати однією із перспективних та 
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ключових сфер в умовах міжнародної інтеграції України у галузі 
фінансових відносин. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Діяльність бірж на 
фондових ринках у своїх працях досліджували багато науковців, як 
вітчизняних, так і зарубіжних: П. Гартман, Г. Столь, Б. Койлі, С. Шмідт, 
С. Панчишин, В. Корнєєв, М. Алєксєєва, Я. Міркина та ін. 

Виділення раніше невизначених частин проблеми. На сьогодні в 
більшості вітчизняних наукових працях відображено лише діяльність 
бірж на українському фондовому ринку. Проте є досить мало 
інформації про те, з якими проблемами стикаються фондові біржі під 
час виходу на міжнародний рівень. 

Формування цілей. Основними цілями даної наукової роботи є 
аналіз діяльності українських фондових бірж та перспективи їх участі 
на міжнародному фондовому ринку. А також виявлення бар`єрів, що 
стримують вихід українських бірж на міжнародний рівень. 

Основний матеріал дослідження. Основними передумовами для 
виходу бірж на міжнародні ринки, на сьогоднішній день, є політика 
глобалізації та інтеграції, технологічне забезпечення процесів, 
спрощення валютної системи та висока конкуренція. Аналізуючи досвід 
та практику розвинутих країн світу, можна зауважити, що саме 
глобалізація ринкової діяльності стає передумовою для швидких темпів 
розвитку. Яскравими прикладами вищезазначеного є країни-члени 
Європейського союзу, США та деякі країни Азії. Проте, усі українські 
біржі, мають ряд вад, які в першу чергу гальмують їх розвиток, а, по-
друге, знижують інвестиційну привабливість на міжнародному ринку.  

На думку міжнародних експертів, однією з умов підвищення 
інвестиційної привабливості українського фондового ринку є 
приведення його інфраструктурних елементів до міжнародних 
стандартів функціонування, що визнається фахівцями як необхідність 
модернізації одного з елементів – торгової системи [1]. 

Якщо аналізувати біржову систему Європи, то можна зауважити, що 
вона загалом поділяється на три основних райони: Euronext, NASDAQ 
OMX та Віденська фондова біржа [1, с. 114]. 

Однією із проблем, з якою стикається український фондовий ринок 
є те, що поки що Україна не входить в жоден район, проте можна 
зауважити, що певним чином зарубіжні країни уже працюють на 
нашому ринку (табл.1). 
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Таблиця 1 
Частка іноземної власності в українських біржах [1, с. 115] 

 
Українська біржа Країна (біржа) Частка 

ПФТС («Перша Фондова 
Торговельна Система») 

Росія (фондова біржа 
«ММВБ») 

50 % 
+1 

ПАТ «Українська біржа» Росія («Фондова біржа РТС») 49 % 
ПрАТ «ФБ «Іннекс» Варшавська фондова біржа 25 % 

 
Загалом можна зазначити, що міжнародними фондовими біржами 

України є ПФТС та ПАТ «Українська біржа». ПФТС входить до 
Світової Федерації Фондових Бірж та Міжнародної Асоціації бірж країн 
СНД. 

Загалом можна виокремити такі проблеми виходу українських 
фондових бірж на міжнародний фондовий ринок: невизначеність в 
приналежності до певного фондового регіону Європи; велика частка 
компаній, створених з метою «відмивання» грошей; політична 
нестабільність; низький рівень розвиту економіки; переважання 
неорганізованого ринку; недосконала законодавча база; низька 
інвестиційна привабливість для зовнішніх інвесторів; недостатній 
рівень глобалізації та інтеграції на міжнародному ринку; застаріла 
технічна база та програмні продукти тощо. 

Для українського біржового ринку цінних паперів довгий час був 
характерний низький рівень застосування новітніх технологій і 
механізмів електронної торгівлі. Лише наприкінці 2009 р. процес 
технологізації біржової торгівлі на ринку цінних паперів активізувався. 
«Українська біржа» першою запустила ринок заявок, інтернет-
трейдинг, он-лайн розрахунок індексу, механізм торгівлі цінними 
паперами через центрального контрагента шляхом створення ТОВ 
«Український центральний контрагент» [3, с. 74]. 

Також слід зауважити, що зараз Україні потрібно негайно провести 
ряд заходів для універсалізації біржової діяльності, тобто здійснювати 
торгівлю різними фінансовими інструментами (готівковими грошима, 
банківськими кредитами, цінними паперами), проводити депозитарне 
та розрахункове обслуговування, надавати різні види інформаційних 
послуг тощо. 

Однією із передових тенденцій на міжнародних біржах існує їх 
переорієнтація із некомерційних в комерційні. Тобто деякі з бірж 
(Лондонська (LSE), Німецька (Deutsche Bourse), Токійська (TSE)) 
перетворились із некомерційних організацій в акціонерні товариства, 
таким чином їхні акції на сьогодні котируються на різних ринках. Але в 
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Україні і до сьогодні однією із основних характеристик біржі є її 
некомерційний характер. 

З питань інтеграції до міжнародних фондових ринків Україна може 
звернутися по консультацію до Європейського Комітету з цінних 
паперів та Комітету Європейських регуляторів із цінних паперів. 
Розбудовуючи стратегію інтеграції українського фондового ринку до 
міжнародних ринків капіталів нам слід брати до уваги такі міжнародні 
стандарти: обсяг угод на організованому ринку повинен становити не 
менш як 30 % ВВП країни, ринкова капіталізація – до 60 %, номінальна 
капіталізація – до 80 % ВВП [2]. 

Висновки. Загалом можна зауважити, що на сьогоднішній день 
ситуація в Україні є досить складною, як і з політичної точки зору, так і 
з економічної. Проте, ми вважаємо, що навіть, не зважаючи на усі 
проблеми з якими стикнулась Україна, вона і досі має усі шанси для 
розвитку фондового ринку на міжнародному просторі. Зараз ми 
володіємо усіма необхідними елементами біржової інфраструктури  та 
знаходимось у вигідному геоекономічному становищі. Тому, 
посилюючи співпрацю з високорозвинутими країнами, підвищуємо 
власні шанси на покращення інвестиційної привабливості, а також 
посилення власного впливу на міжнародній арені. 
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справи. – 2013. – № 1. – С. 113-120. 2. Товкун О.О. Напрями інтеграції 
фондового ринку України у світові ринки капіталів / О.О. Товкун // 
Економiчний часопис-XXI. – 2010. – № 3-4. – С. 28-31. 3. Шевченко О.М. 
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Поряд з традиційними ринками товарів, капіталів, технологій 

набирає сили новий специфічний і неординарний феномен розвитку 
світового господарства – міжнародний ринок праці. Його 
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